



ЗА КОМУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 18 (593)

Суббота, 10 февраля 1962 года

Год издания 5-й

Цена 2 коп.

Новое, коммунистическое

ВХОДИТ В ЖИЗНЬ

«Программа Коммунистической партии Советского Союза определила рубежи, которые советские люди должны взять своим трудом. Реальность величественных задач, поставленных XXII съездом КПСС, не вызывает сомнений у советского народа. Но потребуется большая, поистине героическая работа, чтобы воплотить в жизнь программу строительства коммунизма», — говорил Н. С. Хрущев.

Коммунизм строят миллионы. И все лучшее, что рождено массами, все ценные почины передовиков социалистического соревнования, все достижения народной инициативы мы должны взять на свое вооружение. Всячески поддерживать трудовой героизм, опыт новаторов производства делать достоянием всех трудящихся, постоянноискать новые пути снижения себестоимости продукции, организации производства — обязанность каждого члена ашего общества.

Идет второй месяц четвертого года семилетки. Труженики Дубны, как и все советские люди, вносят достойныйклад в семилетку. Успешно школыников «В Государственный музей А. С. Пушкина» Телевизионные новости. Программа передач. Концерт по заявкам бригад коммунистических сельского хозяйства. Молодежный чемпионат. Рапортаж о соревновании хоккея между коммюникою комитета ЦСКА. Японский художественный «Поселок безумных» тературные журналисты. 1962 года. 22.20 — Время комментатора по всемическим вопросам. 22.20 — Визионные новости.

Воодушевленные решениями XII съезда КПСС, строители приняли обязательство оторваться всем коллективом и право называться предпринимателями коммунистического труда. Они обязались годовой план выполнить к 20 декабря, все жилые дома сдать с оценкой «хорошо» и «отлично». Решено часть домов сдать с гарантийными испортами. Это значит, что течение года они бесплатно устраниют все недолики.

Недавно наша газета сообщала, что кузнецы строительства институтской части города открыли лицевой счет в счет четвертого года семилетки. Долг каждого человека, на каком бы посту он ни находился, подсчитать возмож-

ности и внести свой вклад в общенородное дело. Экономия и бережливость — важное дело в нашей жизни.

Заслуживает всяческой поддержки почин медицинских работников институтской части города. Они решили на общественных началах, бесплатно принимать больных в выходные дни. Теперь в любое воскресенье трудящиеся могут побывать на приеме у терапевта, хирурга, педиатра, стоматолога. А в третью воскресенье каждого месяца больные могут попасть на прием к врачам по специальностям.

Хорошую инициативу проявили работники здравоохранения левобережной части города. Не так давно поликлинике организована продажа без продавца различных лекарств. Больным, побывавшим на приеме у врача, нет надобностиходить в аптеку, терять время.

С февраля текущего года перешла на самообслуживание Дубенская городская электросеть. Показания счетчиков теперь списывают сами квартироемщики. Чтобы часто неходить в бухгалтерию, любой абонент может внести плату вперед за несколько месяцев.

Вот уже несколько дней по новым правилам торгуют магазины дубенского торга. Покупатель приобретает нужную вещь и нет надобности забираться ему о транспорте, погрузке. Магазин доставит купленную вещь на дом. Если мебель требует разборки и сборки, то рабочие магазина сделают это на квартире владельца.

Наша Коммунистическая партия делает все, чтобы советские люди производительно работали, хорошо жили и культурно отдыхали. Давайте и мы, товарищи дубенцы, выпускать больше продукции, быстрее и добротнее строить промышленные объекты и жилые дома. Своим трудом приблизим светлое будущее — коммунизм!



В первом полугодии цех детских колясок начнет выпуск новой модели. Детская коляска будет шире, длиннее и легче в общем весе. Новая система рессор обеспечит плавность движения. Сейчас технологии и мастера цеха раздумывают технологию изготовления коляски новой модели.

На снимке: мастера А. И. ШИГИН, В. И. МОЛЧАНОВ, Г. А. КИСЕЛЕВ и начальник бюро цехового контроля В. И. СТАНОВОВ (в центре) рассматривают окончательный вариант технологической схемы выпуска новой детской коляски.

Фото Ю. Туманова.

Навстречу выборам в Верховный Совет СССР

Агитколлектив за работой

Агитколлектив железнодорожной станции Большая Волга по боевому развернул политическую агитацию и культурно-массовую работу среди избирателей. Регулярно в агитпункте проходят лекции, беседы и читки, посвященные материалам и решениям XXII съезда КПСС.

По инициативе агитпункта устраиваются лекции и беседы непосредственно в цехах пристани.

На днях в механической мастерской с лекцией «О международном положении» выступил директор Общества по распространению политических и научных знаний тов. Малков. Часто на агитпункте устраиваются вечера художественной самодеятельности.

В гости к железнодорожникам и речникам приезжал старейший большевик Я. Г. Раевский, рассказавший о В. И. Ленине.

По нашему городу

Успехи работников ЖКО

У местного комитета жилищно-коммунального отдела левобережья стало хорошей традицией проводить заседания совместно со своим активом. Такие заседания проходят всегда оживленно, интересно.

Очередное заседание профкома состоялось на днях в красном уголке ЖКО. Члены местного комитета подвели итоги социалистического соревнования за четвертый квартал 1961 года. На 110 процентов выполнили квартальный план городская баканя и прачечная. Высокое звание членов бригады коммунистического труда присвоено работникам А. Фадеевой, А. Тимофеевой и Е. Вахромеевой. Бригада ежемесячно перевыполняет план.

Славно потрудились в четвертом квартале прошлого года ударники коммунистического труда плотник К. Синчагов и дворник В. Первухина. Местный комитет отметил также, что в каждом домоуправлении составлены графики уборки дворов и улиц. Санитарная проверка города показала, что работники ЖКО своевременно убирают территории, постоянно поддерживают чистоту.

А. Первомайский, рабкор.

Начинание поддержали

На совещании ветеранов труда было решено два вопроса. Первый. Представители от пенсионеров района гидроооружений в избирательную комиссию по выборам в Верховный Совет СССР избрали старейший вододоз канала имени Москвы пенсионер Александр Алексеевич Гошев.

Второй. Поддержать обращение, принятое на собрании пенсионеров институтской части города по озеленению улиц и скверов.

В районе гидроооружения строятся детский сад и ясли. Территория, прилегающая к новостройке, еще не озеленена. Пенсионеры решили засадить ее плодово-ягодными кустами и деревьями. Каждый принял на себя конкретное обязательство. Так, И. А. Лебедев решил высаживать две свои лучшие вишни и кусты смородины на территории нового детского сада.

А. КОНДРАТЬЕВ, врач-пенсионер.

Пропагандисты учатся

Она включена в тематику семинара. Пропагандисты города начались лекцией тему: «Формирование коммунистических общественных отношений». Ее прочитала преподаватель Московского пищевого института А. М. Ганюшкина. К сожалению, лекция не удовлетворила пропагандистов ни по содержанию, ни по форме изложения.

Лекцией «Об основах гражданского законодательства и судоустройства» выступил профессор города Н. В. Косоногов.

Следует отметить, что многие кружки и семинары отстали в изучении материалов и решений XXII съезда КПСС. По плану в феврале должна изучаться пятая тема: «Формирование коммунистических общественных отно-

шений», однако в ряде кружков и семинаров изучаются только III и IV темы. Тем кружкам и семинарам, которые отстали в изучении решений XXII съезда партии, следует провести дополнительные занятия или увеличить время занятий, с тем расчетом, чтобы в этом учебном году полностью изучить решения съезда.

После семинара пропагандисты просмотрели кинофильм.

А. Дмитриев.

Затем начались секционные занятия. Пропагандисты подели-

